meetcs 5 BHelIHe oAMHaKOBbIX MOHET, U3 HUX 3
HacTosiLmnx n 2 ¢asblUnBbIX, TPUYEM KaxKaasi ¢pasibLNBas
Ha 1 r ner4ye Hacrosiuen. B3sisiim ogHy m3 MOHeET. Kak 3a
O4HO B3BELINBAHWNE Ha AByXYallleYHbIX BeECax CO CTPEJIKOM
onpeaennTe gasiblunBas Jim MoHeTa? (Becbl nokasmiBaroT,
Ha CKOJIbKO rpy3 Ha OAHOM 4Yalue BecuT 60/ibLLUe Uin
MEHbLLIE Irpy3a, HaxoAsLLEerocsl Ha Apyrou 4datie)

2=2 TO 2 (panbll. 1 2 HacToALl,. N 5-
as MOHETa HacTOALL,.

21=2 Ha 2 . TO Tam rge ner4ye obe
doanbLu. 1 5-a HacToALL.

21=2 nerye Ha 1 - Tam roe nerye 1
doanbLu. 5-a dpanbLu.




